

大公無私

「大公無私」這四個字，在一般人聽來，似乎是一句老話，其實不然。在封建社會裏，所謂「大公無私」，往往是統治階級為了維護其利益而提出的口號。在現代社會裏，所謂「大公無私」，則是無私地為社會大眾服務。

晉公賢之，於此處派解狐去當南陽令，解狐奉命到任，把縣政辦理得井井有條，政通人和，地方太平，老百姓深愛得一位好官，并很感謝初黃羊。

又一次，朝廷一個刑吏官出缺，晉平公又需選賢承乏。照例又召見初黃羊，初黃羊仔細考慮了一番之後，鄭重地回答晉平公道：「初午明於法令，可勝任也。」

原來，初午并不誰人，而是初黃羊的兒子，這便一來了，又使晉平公奇怪了，因而問他：「初午，非君之子？何故薦及私人？」初黃羊對解狐解釋道：「君惟臣誰可勝任，故以初午薦，君未嘗問臣，初午是君臣之兒子也。」

平公知其意，就委任了他的兒子初午做了法官，初午做了法官之後，果然無任稱職，無偏無私，處處以人民福利為依歸，做了很多善政，舉國人民莫不稱頌他。并請初黃羊推薦得人。

這兩件事都給孔子聽到了，他對初

埃及蛇蝎村

開羅之西八里，有一小村，叫做亞波一拉。該村村境及其他村莊有不同地方，是村民特別擅長捕捉毒蛇和蝎子。

該村居民不懼怕那致命爬蟲動物，連孩子也隨時捉之弄之，例如，族長的五歲兒子塔巴克愉快地把毒蛇和蝎子及眼鏡蛇繞在自己頸際，有如項圈。

該村由一雙兄弟所建立，兄弟名叫穆罕默德(五十五歲)，弟弟名叫托巴克(五十五歲)。

他們的家族已有成員二百人。下面是穆罕默德談他的家族如何成為捕捉蛇蝎能手的經過。

穆罕默德說：「大約六十年前，有個名叫托巴克的英國人，僱用家父做助手，為他的建築基基運的動物園捕捉蛇蝎。他訓練家父如何操作，而且建議家父以此為生，把捉到的蛇蝎供應世界各地的動物園和研究站。」

「家父訓練舍弟和我，而我則訓練其他家人。」目下，我們將蛇蝎供應給需要的人，包括埃及及軍部在內。

我們每週運出二百條蛇蝎給軍部，并他們訓練那些遠成沙漠的突擊部隊，如何求生以及怎樣吃蛇。我們也將相同數目的蛇蝎供應美國醫藥局，開羅與亞歷山大等大學研究部。

歡迎投稿

本報歡迎各種稿件，包括小說、詩歌、散文、報導、評論、攝影、插圖、漫畫、及讀者來函等。稿件請寄：本報編輯部，地址：溫哥華市...

心臟病者關心問題

長期吸煙增加動脈硬化的程度，所以冠狀動脈不全，心臟梗死的病人，最好不吸煙。或者，只許少量吸煙。每天不可吸超過兩支的煙。

酒與心臟病的關係甚為複雜，而中西醫對它的評價亦不相同。從西醫言：酒是心臟病者的剋星，必須絕對禁止。因為酒精與心臟不良影響，對冠狀動脈，能促使心跳加速，對冠狀動脈，能引起收縮，加重冠狀動脈的硬化，並且對神經系統有損害性，使高級神經功能更加失常。另外，酒精對心臟有直接毒性，而肝臟是人體新陳代謝正常進行的重要器官，還會引起脂肪堆積的正面。

駐加總支部通告

加總第十九屆選舉第一號通告事：查第十九屆選舉大會決議，由一九六五年起實行黨員年費制度。本總支部已將一九六五年年費證書寄交各支部，希各支部執行此項決議。將證書給繳納一九六五年年費之黨員收執為憑。此告。

中國洪門民治黨駐加總支部 主委劉維子 秘書李華英 中華民國五十四年二月八日

黨社聯席會議通告

洪門社：本黨社定於本月十三日(星期六)晚八點，開聯席會議。商議要案及報告各部數目。屆時請各黨員準時出席。齊集討論。共策進行。是所至盼。此佈。

雲瑞洪門民治黨同啓 中華民國五十四年二月十一日

私家教授社交跳舞

在本人住宅內，位於域多利夾田打街附近。星期一至星期六。上午十時至下午十時。不須預約。電話：874-8807

宜僱有經驗男廚師

在晨早班期。弄膳供應約四十名住客。每日工作六點十五分鐘。上等膳食旅舍。如意者到一三八號汝利街洽商。電話：363-3333

萬中無一短銀期菓店

二埠劃為商業區。營業每星期五日。菓店生意。樓上出賣。每年生意超過六萬六千元。店後有居住。有意者。下午七時至九時。電話：363-3333 洽商。

加拿大公平僱傭實施法例 嚴禁僱傭方面任何歧視

本法例訂定宗旨：保障工人之權益，反對僱傭上及職工會中因種族，宗教信仰，膚色或國籍之歧視。

凡為聯邦法律規定下工作及職工會之會員，均可得此例之保障，其工作於船業，航運，鐵道，運河，電報，無線電，民航機，政府經營之機構，銀行，無線電台，電視台，及對加國和未訂此例之各省人民有棲身以上各項職業均可得此例之保障。

本法例嚴禁僱主因工人之種族，宗教信仰，膚色，或國籍關係，而歧視或拒絕僱用，僱主之舉人館，如有歧視事情，或刊登有歧視性質之舉人廣告，申請上有歧視性質之問題，在書面或口頭上之問答，亦為嚴禁之列。

本法例亦嚴禁職工會會員入會資格，因其種族，宗教信仰，膚色，或國籍關係，而有歧視之行動。

本例規定，任何人可以對此例加以批評或提出證據，以利此例之進行與改善，無須憂慮對他有報復之行動。

除聯邦政府訂有此例外，亦有數省訂有公平僱傭實施例，或同樣反對職業上之歧視保障工人權益之律例，已施行此例之省份，那華斯高沙，安其由，紐板士役治，吉靈，錫地吧，沙士治，卑詩省。

對此法例如有異議須要函呈達
加拿大勞工部長工業關係主任
DIRECTOR OF INDUSTRIAL RELATIONS,
DEPARTMENT OF LABOUR, OTTAWA.

HON. ALLAN J. MACGACHEN MINISTER 勞工部長
GEORGE V. HAYTHORNE DEPUTY MINISTER 勞工副部長

請看
中國問題專家 菲力士·顧連尼
最近入大陸中國攝製及講述的
「中國」彩色電影
同場加映
「北京交響樂演奏」七彩電影
美國顧爾先生為國際著名作家專聘講者及記者。
為美國所愛護的一名作家，故欲明瞭「中國大陸」實況，請從一個外國人的眼光及口述中為最可靠，切勿錯過此一機會。

時間：二月十四日(星期日)
第一場 下午一時正
第二場 下午三時正
第三場 下午七時正
第四場 下午九時正

地點：Colonial Theatre 603 Granville at Dunsuir
古連街與丹士街角

入場券 壹元
加中友好協會舉辦

如君等需要銀行
給予便利及小心之服務

加拿大帝國商業銀行在華埠商業區內設三分行，以協助君等，此三分行設在打街夾維多利亞街，喜市定夾維多利亞街，喜市定夾亞亞街，請與各分行經理商談，彼將極樂與君等討論任何款項問題，彼能協助君等匯款往香港，開設儲蓄及商業存款，租賃保險箱及借款。

如君等有任何需要銀行之處，請與最近之分行經理接洽。

加拿大帝國商業銀行
CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE
Over 1260 branches to serve you

謹訂二月十一日(星期日)下午一時為本黨社舉行成立第四十二週年紀念暨第五週年紀念典禮，謹治潔若同日本黨社並舉行聯歡宴具薄酌統請

美洲總部
全加總支部暨洪門各機關叔父昆仲
婦姆姊妹駕臨指示一切曷勝榮幸
錦輝埠 民治黨 同人敬約

The Chinese Freemasons, 171 Victoria St., W. Kamloops, B. C.

★代東
謹訂二月十四日(星期日)下午一時為本分部舉行成立第二十週年紀念暨同日晚間九時假座陶陶餐室宴具薄酌統請

美洲洪門總部
全加總支部、支分部
達權總社、支社 洪門各機關叔父昆仲
婦姆姊妹駕臨指示一切曷勝榮幸
蘭頓民治黨同人敬約

CHINESE FREEMASONS, 207 KING ST. LONDON, ONT.

△代東
本公司謹訂二月十四日(星期日)下午一時舉行喬遷第四週年紀念暨春季聯歡大會，治潔若同日午後五時設筵于福祿壽酒家歡宴統請

伯叔兄弟婦姆諸姊妹駕臨助慶曷勝榮幸
雲高華馬氏公所全人敬約

HONG SHUI SHI, 41 E. HASTINGS ST. VANCOUVER, B. C.

咖啡店首次出賣
咖啡店首次出賣，另有地方經營雜貨，位於維多利亞街轉角，電話：363-3333

中西餐館生意出賣
本餐館傢俬具齊備，有自動冷氣機，長批約，位置好，對面是戲院，生意穩定，現因人力缺乏，故忍痛割愛，如有意者，請來面議或函詢由便。

P.O. Box 294, 4910-50 Ave., Lloyminster, Alta.

陳文煥謝啟
啓者：弟，次入醫院調理，荷蒙卡城至孝篤親公所，暨各屆仲親朋戚友到院慰問，並賜賜鮮花生果香燭，雲情厚誼，五中永感，現已出院，回家休養，未克一一函拜謝，謹登數言，藉伸謝悃，順此告慰，並祝

列位康樂，新禧愉快

陳文煥謝啟
啓者：弟，次入醫院調理，荷蒙卡城至孝篤親公所，暨各屆仲親朋戚友到院慰問，並賜賜鮮花生果香燭，雲情厚誼，五中永感，現已出院，回家休養，未克一一函拜謝，謹登數言，藉伸謝悃，順此告慰，並祝

列位康樂，新禧愉快